Cemunap 10.
Kounuku B nnpoeKTuBHOII 1 adpPUHHOI ILJIOCKOCTH
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Bamaua 1. B CP* nansr kouuka C = {z§ + x7 + 4a5 = 0} u npamas | = {xy = 0}. metorcs
Touky nepecedenns Konuku C' ¢ upsimoit [ ? Ecou j1a, To Hafijure 5TH TOUKU U yPABHEHHsI KACATEIbHBIX
[POEKTUBHBIX MPIMbIX K C' B 9THX TOUKAX.

Bamaua 2. Agpdunnot xonurol (nmm konuxot 6 agdunnots naockocmu) uax K HA3bIBAETCS MHOKECTBO
To4eKk B abPUHHOI II0CKOCTH HaJl K, YI0BIeTBOPONUX ypasuenuio ax® + 2bxy + cy? + dx + ey +c = 0,
rae a,b,e,d,e, f €k, (a,b,c) # (0,0,0), B HeKoTOpOit addunnoil cucreme koopauuar (x,y). Ilepedancimre
BCe Pa3/INvIHbIe TUIBI KOHUK B KOMILIEKCHOIH adPUHHON IIOCKOCTH.

3anaua 3. [lepeunciiure Bce pasjnynble TUIBI KOHUK B BENIECTBEHHON adDUHHON TIJIOCKOCTH.

3amaua 4. Haiture ypaBuenue BemecTBeHnoi adGuHHON KOHIKY, 38/IaHHOM TapaMeTPHIeCKUMU ypa-
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Bamaua 5. Kakoe ycioBue Hy»KHO HaJIOXKHUTH Ha KOI(PDIUEHTHI YpaBHEHUS
az® + 2bzy + cy* +dr+ey+c=0

adpunnO KoHUKN C'; 9TOOBI ee MpoeKTuBHOE 3aMbiKaHue C' Kacajgoch HeCOOCTBEHHON MPAMOii?



HomonanTenpHbie 3aga4un K cemuHapy 10

Samaua 1. Haitiaure oOmuii Bu1 IPOEKTUBHOIO IIpe0Opa30BAHMSI BEIIECTBEHHOM IPOEKTUBHOM ILJI0CKO-
CTH, 0TOOpayKaIoero oKpy»KHocTh w = {z% + y* = 1} B runep6osy C = {x? — y? = 1}, a Toukn (0,1) u
(0, —1) OKpyzKHOCTH W B HecOOCTBEHHBIE TOUKH runepbosbl C') jexarue Ha acumnrorax {r —y = 0} u
{z 4+ y = 0} coorBercrBenno. (YpaBuenus ykazaubl B adpdunnoit kapre Uy = {zy # 0}.)

Bazaua 2. a) Haiijure nosoc npsimoit 3z —y+6 = 0 orHOCHTEIBHO BellecTBeHHON adDUHHON KOHUKI
2?4+ y? + 2z + 6y = 0.
6) Haiiqure nentp adgpdunnoit konukn 222 + 8zy + 5y* — 12y — 2 = 0.

3anaga 3. Haiiiure Takyro pamuoHAJIBHYIO TapaMeTPU3aIN0 OKPYKHOCTH C YpaBHEHIEM

YTO JIJIT BCEX PAIOHABHBIX 3HadYeHnil mapamerpa t aucia z(t) u y(t) parnuoHaaIbHbL.

omonanTenbHbie 3aa4n K cemuHapy 10

Samada 1. Haiiure obmuii Bui IpOEKTUBHOTO IPeoOpa30BaHNs BeIeCTBEHHON IIPOEKTUBHON ILJI0CKO-
CTH, 0TOOPasKaIoIero oKpyKHocTh w = {72 + y? = 1} B runepbony C = {2*> — y* = 1}, a rouxu (0,1) u
(0, —1) OKpyKHOCTH W B HecOOCTBEHHBIE TOUKH runepbosbl C, jgexarue Ha acuMnrorax {z —y = 0} u
{z + y = 0} coorBercrBenno. (Ypasuenus ykazannol B addunnoit kapre Uy = {zy # 0}.)

Bamaga 2. a) Haiimure nostoc nipsivoit 3z — y+6 = 0 oTHOCHTEIBHO BelecTBeHHOi adGUHHOM KOHUKI
22+ y?+ 22 + 6y = 0.
6) Haityure nenrp adbdunnoit konuku 2% + 8xy + 5y? — 12y — 2 = 0.

3apaga 3. Haiijiute Takyo pamuoHaAJILHYIO TapaMeTPU3AINI0 OKPYKHOCTH C YpaBHEHUEM
2?4y =5,

9TO JIJI BCEX PAIMOHAIBHBIX 3HaUYeHUil mapaMerpa t aucia x(t) u y(t) parnuoHaabHbL.

HomonanTenpHblie 3aga4un K cemuHapy 10

Samaua 1. Haiiaure obmuit BuL IPOEKTUBHOIO IIPpe0OPA30BAHMSI BEIIECTBEHHOMN IPOEKTUBHOM ILJI0CKO-
cTH, oToGpazKaiomero okpykuocrs w = {z? + y* = 1} B runepbony C' = {z? — y* = 1}, a Toukn (0,1) u
(0, —1) OKpyzKHOCTH W B HecOOCTBEHHBbIE TOUKH runepbosbl C') jexarue Ha acumnrorax {r —y = 0} u
{z 4+ y = 0} coorBercrBenno. (Ypasuenus ykazaubl B adpdunnoii kapre Uy = {zy # 0}.)

Bazaua 2. a) Haiijure nosmoc npsimoit 3z —y+6 = 0 orHOCHTEIBHO BelliecTBeHHON adDUHHON KOHUKI
2?4+ y? + 2z + 6y = 0.
6) Haiiqure nentp adgpdunnoit konukn 222 + 8zy + 5y* — 12y — 2 = 0.

Bagaua 3. Haiijiure Takyio paruoHaJIbHYIO ITaPAMETPU3AIUI0 OKPYKHOCTH C ypaBHEHHEM

YTO JIJIST BCEX PAIMOHABHBIX 3HadYeHnil mapamerpa t qucia x(t) u y(t) paruoHaJIbHbL.



